Вариант 1
При выполнении заданий части А выбирается один из четырех вариантов ответов. За верно выполненное задание ставится 1 балл  

А1. Диффузия – это…
А) … движение молекул

Б) … расширение промежутков между молекулами

В) … проникновение хаотически движущихся молекул одного вещества в промежутки между молекулами другого вещества

Г) … столкновение молекул

А2. Сколько времени понадобится пешеходу, чтобы пройти 7,2км, если он идет равномерно со скоростью 1м/с?
А) 0,4ч

Б) 4ч

В) 2ч

Г) 3ч
А3. По графику зависимости пути равномерного движения тела от времени определите его скорость.



А) 20м/с

Б) 4м/с

В) 5м/с

Г) 100м/с



А4. Определите объем куска льда массой 4,5т (плотность льда 900кг/м3)

А) 4,5м3
Б) 45м3
В) 5м3
Г) 50м3
А5. Вычислите силу тяжести, действующую на ящик массой 20кг.
А) 2Н
Б) 20Н

В) 200Н

Г) 100Н

А6. По какой формуле рассчитывают давление жидкости? 
А) p=g*h*ρ
Б) P=m*g
В) m=V*ρ
Г) F=k*∆l
А7. Рассчитайте  давление, которое производит станок весом 1000Н, если его опорная часть имеет площадь 0,25м2.
А) 4кПа
Б) 25кПа
В) 400Па
Г) 2,5кПа

А8. Коэффициентом полезного действия механизма называют… 
А) отношение сил, уравновешивающих простой механизм
Б) отношение полезной работы к полной
В) разность полной работы и полезной
Г) отношение путей, пройденных точками приложения сил, действующих на механизм

 А9. Определите потенциальную энергию воздушного шара массой 0,5кг, поднявшегося на высоту 80м. 
А) 40Дж
Б) 20Дж

В) 200Дж

Г) 400Дж

Ответом к каждому заданию части  В будет некоторое число. Это число надо записать с номером каждого выполняемого задания. За верный ответ ставится  2балла

В1.  Тело объемом 4дм3 имеет массу 4кг. Утонет ли тело в бензине? (плотность бензина 710кг/м3).
В2.  Электровоз при силе тяги 350кН развивает мощность 4100кВт. В течение какого времени электровоз проходит путь 33км? (ответ выразите в минутах)
К заданию части С запишите полное решение. За верно решенное задание ставится 3балла.
С1.  Водяной насос подает 300л воды в минуту на высоту 20м. Определите мощность двигателя насоса, если его КПД равен 80%.(плотность воды 1000кг/м3).
С2.  Спортсмен во время тренировки первые 30мин бежал со скоростью 10км/ч, а следующие 30мин со скоростью 14км/ч. Определите среднюю скорость спортсмена за все время бега.
Вариант 2
При выполнении заданий части А выбирается один из четырех вариантов ответов. За верно выполненное задание ставится 1 балл  

А1. Механическим движением называют…
А) … изменение положения тела

Б) … изменение положения тела относительно других тел

В) … нарушение покоя тела

Г) … изменение положения тела, относительно Земли

А2. Известно, что грузовик ехал 2ч со скоростью 50км/ч. Какой путь он проехал за это время?
А) 25км
Б) 100км
В) 125км
Г) 150км
А3. По графику зависимости пути, пройденного телом, от времени определите какой путь прошло тело за 6с.


А) 30м
Б) 25м
В) 40м
Г) 5м



А4. Какова масса куска парафина объемом 0,0003 м3 (плотность парафина 900кг/м3)

А) 270г
Б) 27г
В) 2,7кг
Г) 27кг
А5. Определите вес тела массой 10кг.
А) 10Н
Б) 100Н

В) 1Н

Г) 20Н

А6. По какой формуле рассчитывают давление твердого тела? 
А) p=g*h*ρ
Б) P=m*g
В) p=F/s
Г) ρ=m/V

А7. Вычислите давление воды на стенку бассейна на глубине 5м? (плотность воды 1000кг/м3).
А) 50Па
Б) 500Па

В) 5кПа

Г) 50кПа

А8. При вычислении КПД механизма ученики получили разные ответы. О каком из них можно сразу сказать, что он неправильный? 

А) 95,5%
Б) 97,5%
В) 99,5%
Г) 101,5%

 А9. Определите кинетическую энергию снаряда массой 50кг, летящего со скоростью 100м/с. 
А) 25кДж
Б) 250кДж

В) 2500кДж

Г) 25000кДж

Ответом к каждому заданию части  В будет некоторое число. Это число надо записать с номером каждого выполняемого задания. За верный ответ ставится  2балла

В1.  Объем тела 400см3, а его вес 4Н. Утонет ли тело в воде? (плотность воды 1000кг/м3).
В2.  Какой массы груз может поднять на высоту 30м за 4мин подъемная машина, если мощность ее двигателя 5кВт? (ответ выразите в тоннах)
К заданию части С запишите полное решение. За верно решенное задание ставится 3балла.

С1.  По наклонному мосту длиной 10,8м и высотой 1,2м поднимают груз массой 180кг, прилагая силу в 250Н. Определите КПД помоста.
С2.   На горизонтальном участке дороги автомобиль двигался со скоростью 36км/ч в течение 20мин, а затем проехал спуск со скоростью 72км/ч за 10мин. Определите среднюю скорость автомобиля на всем пути.
